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Напомена издавача: Председник Расел М. Нелсон, који је заређен у 
17- ог председника Цркве Исуса Христа светаца последњих дана 
14. јануара 2018, дао је овај говор 16. јануара 2018. током директ-
ног преноса из анекса Храма Солт Лејк. Тражио је да његове речи 
буду објављене у овом броју.

Драгa браћo и сестре, осећам се понизно што 
сам јутрос са вама. Пре четири дана смо 
испратили на починак људску громаду, проро-

ка Божјег -  председника Томаса С. Монсона. Не постоје 
речи које могу довољно описати величину и величан-
ственост његовог живота. Заувек ћу ценити наше прија-
тељство са захвалношћу за оно чему ме је научио. Сада 
се морамо окренути будућности са потпуном вером у 
нашег Господа Исуса Христа, чија је ово Црква.

Пре два дана сви живи апостоли су се састали у гор-
њој просторији Храма Солт Лејк. Тамо су једногласно 
одлучили да, прво, реорганизују Прво председништво 
и, друго, да ја служим као председник Цркве. Немам 
довољно речи којима бих описао како сам се осећао 
када су моја браћа -  браћа која држе све кључеве све-
штенства обновљене преко пророка Џозефа Смита у 
овом раздобљу -  положила руке на моју главу да би ме 
заредила и одвојила за председника Цркве. Било је то 
свето и понизно искуство.

Моја одговорност је потом била да разазнам кога је 
Господ припремио за моје саветнике. Како да изаберем 
само двојицу од дванаест других апостола, које веома 
волим? Дубоко сам захвалан Господу што је одговорио 

на моје ревносне молитве. Веома сам захвалан што су 
председник Далин Харис Оукс и председник Хенри 
Бенион Ајринг спремни да служе са мном као први и 
други саветник. Председник Дитер Ф. Ухдорф наста-
вља даље на свом месту у Већу дванаесторице апосто-
ла. Већ је добио важне задатке за које је јединствено 
квалификован.

Захвалан сам њему и председнику Ајрингу за 
 њихову величанствену службу саветника председника 
 Монсона. Потпуно су способни, посвећени и надах-
нути. Веома смо захвални за њих. Свако је вољан да 
служи тамо где је највише потребан.

Као други апостол по старешинству, председник 
Оукс је требало да постане и председник Већа два-
наесторице апостола. Међутим, с обзиром на позив 
Првог председништва и у складу са поретком Цркве, 
председник М. Расел Балард, следећи по старешинству, 
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Док заједно 
идемо напред

Председник Расел М. Нелсон

МЕСЕЧНА ПОРУКА ПРВОГ ПРЕДСЕДНИШТВА 
БИЋЕ УКИНУТА

Ова порука ће бити последња порука Првог 
председништва која се објављује месечно. 

У будућности, Прво Председништво ће делити 
важне поруке по потреби преко различитих 
канала у Цркви, укључујући црквене часописе и 
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служиће као вршилац дужности председника тог већа. 
Прво председништво ће радити руку под руку са Два-
наесторицом како би спознали вољу Господа и водили 
Његово свето дело напред.

Захвални смо за ваше молитве. Широм света су се 
молили за нас. Јутро након што је председник Монсон 
преминуо, једну такву молитву је понудио четворо-
годишњи дечак по имену Бенсон. Цитирам делове 
из писма његове мајке које је написала мојој супрузи 
Венди. Бенсон се молио: „Небески Оче, хвала ти што 
председник Томас С. Монсон може поново видети 
своју жену. Хвала ти за нашег новог пророка. Помози 
му да буде храбар и да се не плаши зато што је нов. 
Помози му да буде здрав и јак. Помози му да има моћ 
зато што има свештенство. И помози нама да увек 
будемо добри.”

Захваљујем се Богу за овакву децу и за родитеље који 
су озбиљно посвећени праведном, усмереном родитељ-
ству -  за сваког родитеља, учитеља и члана који носи 
тешка бремена а ипак тако драговољно служи. Другим 
речима, за сваког од вас сам најпонизније захвалан.

Господ је на кормилу
Док заједно идемо напред, позивам вас да размисли-

те о величанственом начину на који Господ управља 
својом Црквом. Када председник Цркве премине, не 
постоји мистерија о томе ко је следећи позван да служи 
у том својству. Нема избора, нема кампања, већ само 
тихо деловање божанског плана наслеђивања, успоста-
вљеног од стране самог Господа.

Сваки дан апостолске службе је дан учења и при-
преме за више одговорности у будућности. Потребно 
је деценијама служити као апостол да би се прешло са 
ниже столице на вишу у том кругу. Током тог време-
на, он стиче искуство из прве руке из сваког аспекта 
рада Цркве. Такође се добро упознаје са народима на 
земљи, укључујући њихове историје, културу, језике 
како га задаци воде широм света. Овај процес наслеђи-
вања у вођству Цркве је јединствен. Не познајем ништа 
слично томе. Не треба да будемо изненађени, јер је 
ово Господња Црква. Она не функционише као људи.

Служио сам у Већу дванаесторице под пет претход-
них председника Цркве. Гледао сам како сваки пред-
седник добија откривење и одговара на то откривење. 
Господ увек поучава и надахњује своје пророке и увек 

ће то чинити. Господ је на кормилу. Ми, који смо заређе-
ни да сведочимо о Његовом светом имену широм света, 
наставићемо да тражимо Његову вољу и следимо је.

Останите на путу завета
Дакле, сваком члану Цркве кажем, држите се пута 

завета. Ваша посвећеност да следите Спаситеља скла-
пањем завета са Њим, а затим држањем тих завета 
отвориће врата сваком духовном благослову и приви-
легији који су доступни мушкарцима, женама и деци 
свуда.

Као ново Председништво, желимо да започнемо с 
крајем у мислима. Из тог разлога, данас ћемо вам се 
обратити из храма. Крај којем свако од нас тежи јесте 
да будемо даривани моћу у дому Господњем, запечаће-
ни као породице, верни заветима склопљеним у храму 
који нас квалификују за највећи Божји дар -  дар вечног 
живота. Храмски обреди и завети које склапате кључни 
су за јачање живота, брака и породице и вашу спо-
собност да се одупрете нападима противника. Ваше 
богослужење у храму и ваша служба тамо за ваше 
претке благословиће вас већим личним откривењима 
и миром и утврдиће вашу посвећеност да останете на 
путу завета.

Али, ако сте скренули са пута, позвао бих вас са 
великом надом у срцу да се вратите. Без обзира на 
ваше бриге, без обзира на ваше изазове, има места за 
вас у овој, Господњој Цркви. Ви и генерације које још 
нису рођене бићете благословени својим поступцима 
да се вратите на пут завета. Наш Отац на небу негује 
своју децу, и жели да се свако од нас врати кући. То је 
велики циљ Цркве Исуса Христа светаца последњих 
дана -  да помогнемо свима да се врате кући.

Изражавам своју дубоку љубав према вама -  љубав 
која се развијала током деценија сусрета са вама, бого-
служењем са вама и служењем вама. Наш божански 
налог је да идемо свим народима, племенима, језицима 
и људима, помажући у припреми света за Други дола-
зак Господа. То ћемо чинити са вером у Господа Исуса 
Христа, знајући да је Он главни. То је Његово дело и 
Његова Црква. Ми смо Његове слуге!

Изјављујем своју преданост Богу нашем Вечном Оцу 
и Његовом Сину, Исусу Христу. Познајем их, волим 
их и обећавам да ћу им служити -  а тако и вама -  до 
последњег даха. У свето име Исуса Христа, амен.
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